



【财智看台】

世界经济论坛

因每年年会都在达沃斯召开，故也被称为“达沃斯论坛”“非官方的国际经济最高级会谈”

- 是非官方的国际组织
总部 瑞士日内瓦
前身 欧洲管理论坛(1987年更名)
主要参与者 各国政界和经济界的高层领导人、企业首脑以及著名专家
宗旨 探讨世界经济领域存在的问题并促进国际经济合作与交流
探讨的内容还包括 双边和地区性问题以及世界上发生的重大政治、军事、安全和社会事件等
组成核心 会员和合作伙伴
拥有会员 1000多个(全部是世界知名企业 and 公司)

夏季达沃斯今日开幕 主要讨论“重振增长”

目前世界经济已冲破“最黑暗”的时期，复苏的曙光就在眼前，然而前景不明，风险依然存在。如何防止世界经济再次下跌，重振增长之路在何方？全球政商学界领袖将在今日开幕的世界经济论坛第三届新领军者年会(2009年大连夏季达沃斯年会)上拨云去雾，辨明方向。

世界经济论坛作为全球最有影响力的非官方经济论坛，主要是通过与与会者的思想碰撞给各国政府的政策制定者和企业负责人以启发，进而影响全球经济的发展。为期3天的本

届年会以“重振增长”为主题，密集安排了70多场讨论会，来自86个国家和地区的1400多名与会者将围绕五大前瞻性议题展开脑力激荡。

五大议题：“去杠杆化”世界中的新型商业模式、绿色经济中蕴藏的机遇、重新思考亚洲发展模式、以科技进步推动经济增长、以创新满足社会需求。

三大关键词：绿色、科技、亚洲。

一大亮点：“中国元素”。在本轮金融危机中率先复苏的中国经济被世界寄予厚望，中国未来经济走势颇受关注。 据新华社电

新观点

中国经济的下一个增长点将是发展服务业

中国社会科学院世界经济与政治研究所所长助理何帆9日在即将举行的2009年夏季达沃斯年会会场表示，在金融危机下，中国经济的下一个增长点要靠结构的调整，主要是发展服务业。

何帆认为，过去靠价格、靠廉价产品去打开市场的方式现在已经行不通了，“我们要利用金融危机的契机调整出口结构，并坚持保增长、调结构、促就业、保民生”，何帆说。 据新华社电

【各地纵览】

南京 国企保利16亿元拿下“地王”

8日下午，一场名副其实的“土地争夺战”再次在南京市上演，众人关注的焦点——河西金沙江地块拍出了15.92亿的“天价”，其楼面地价更是高达每平方米7553元，双双创下今年住宅类用地的新高。据了解，抢下该地块的保利地产是由中国保利集团控股下的一家大型国有房地产企业，自7月份以来已经斥资63亿元在苏州等五座城市拿地，前天则是该企业进入南京的“揭幕战”。 据《扬子晚报》

广东 首出新政采购自主创新产品

8日，广东省政府发布消息称，“京信通信公司3G移动通信直放站”等130项产品被列为“2009年广东省第一批自主创新产品”。广东出台的采购制度在全国尚属首例，与全国其他相关政策相比，从预算、采购方式、评审、合同、监督等方面，对政府采购的整个过程中如何体现促进自主创新作了详细规定。广东是全国最早进行政府采购改革的地区，政府采购规模连续7年位居全国首位。 据新华社电

西藏 矿产资源潜在价值超6000亿元

目前，西藏已发现矿床、矿点及矿化点3000余处，涉及矿种102种。在已查明矿产资源储量的矿产中，有12种矿产居全国前5位、18种居前10位，铬、铜的保有储量更分别位列全国第一。其中，藏中墨竹工卡一带多金属矿业发展区和藏北盐湖矿产矿业发展区均可建成国家级矿产资源基地。西藏国土资源部有关论证显示，西藏矿产资源的潜在价值在6000亿元以上。 据新华社电

【权威发布】

财政部 招标发行260亿元10年期国债

财政部将于9月16日招标发行260亿元10年期固定利率国债。这是财政部2009年发行的第二十三期记账式附息国债，计划发行面值总额260亿元，期限10年，将通过全国银行间债券市场、证券交易所市场发行。根据安排，本期国债2009年9月16日招标，9月17日开始发行并计息，9月21日发行结束，9月23日起上市交易。 据新华社电

“超赢”识别庄家资金对倒 ——大智慧超赢免费试用活动

大女形势下遇见资金对倒怎么办？那么看看大智慧超赢专业版是如何在实战中，判断庄家对倒，让大家提前做好准备降低操作风险。

大智慧超赢专业版的全市场DDE指标通过跟踪个股主力的大单变化，将主力的买卖动态在柱状图中描述出来。基金、券商甚至游资等主力，形成了影响股票的走势庄家团体。而超赢深度数据目的就是发现并跟踪这些主力资金，让投资者更清晰看到主力资金的动向，方便操作。

宁波海运(600798)近期数据显示，超赢DDE系列指标连续8个交易日翻红，而超赢实时监控也监控到超大户和大户账号持续资金净流入，超赢DDE系列指标捕捉到这一现象后，各指标快速上升，而该股走势也一路上行。

9月7日，该股开盘后放量小幅冲高后被大卖单压制，但多方以2万手以上的买入挂单与其

抗衡。10分钟之内，该股在某价格之上持续成交，爆出惊人天量。但是，同时超大户资金由净流入悄悄转为净流出，并伴随着成交量的逐步放大，净流出量也在增长。超赢实时监控显示超大户的交易量逐渐减少，而小单资金的交易量迅速增加。超赢资金流的大绿柱和DDE指标同时出现拐点。这些都在提示我们，这不是多空双方在激战！而是庄家在在对倒，其目的不言而喻。果不其然，午后该股逐渐走弱，随大盘跳水，大资金难觅踪影，上万手的买入挂单只是昙花一现。

事实证明，利用好大智慧超赢专业版深度行情的数据，对发现大资金的意图是十分有效的。大智慧超赢专业版深度行情，揭示个股背后的秘密。

现大智慧超赢专业版推出，免费下载试用活动，让你在当前形势下，发现更多投资机会，活动咨询400-880-9188。

环翠峪采摘节开始了
活动时间：9月8日至10月31日
活动内容：采摘乐翻天：核桃、野酸枣、野葡萄、柿子；休闲乐翻天：登山健身、赏红叶、与猕猴同乐、观三叠瀑、双龙瀑
景区电话：0371-64939261
自驾车线路：郑州-荥阳-310国道-刘河-环翠峪

THE KING PALACE 御鑫城
40~50m² MINI HOUSE
炫彩MINI生活 献给城市主角
山顶·御鑫城 精妙40-50m²双气MINI户型炫彩上市！
VIP 热线：0371-65620000 / 7777 御鑫城170-202m² 至尊楼王火热销售中...
项目地址：经三路东200米北环内 开发公司：河南省山房房地产开发有限公司 产品规划：北京都市筑景 策划推广：易锐顾问 EASY-WAY